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I PÁLYÁZATOK BEADÁSÁRÓL 
DÖNTÖTTEK

Több fejlesztésre is pályázati forrást venne igénybe 
a mindszenti önkormányzat - hangzott el a telepü­
lés július 11-i rendkívüli testületi ülésén.
16:48: Zsótér Károly polgármester megnyitotta a 
testületi ülést. Dr. Pálinkó Mihály kivételével az ösz- 
szes képviselő jelen volt.

j Ä

16:49:120 millió forintos fejlesztési hitelt tervez fel­
venni az önkormányzat, 15 éves futamidőre. A köz­
eljövőben pénzintézetektől ajánlatot kérnek, hogy 
milyen konstrukciókat tudnak biztosítani. Az ösz- 
szeget a pályázati kiírásokhoz szükséges önerőre 
használnák fel - döntöttek a képviselők.
16:50: Három pályázat beadásáról döntött a testü­
let. A pályázatok által többek között a tanyagond­
noki szolgálatot lehet fejleszteni, valamint a tanyai 
lakosok számára lehet vagyonbiztonsági eszközö­
ket beszerezni. A harmadik pályázat a külterületi 
közvilágítás korszerűsítését segítené elő, azonban 
ez jelenleg forráshiány miatt nem vehető igénybe. 
Az első kettőt beadta az önkormányzat.

S
m

16:55: A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központ közművelődési érdekeltségnövelő pályá­
zatának benyújtásáról döntöttek. Az önkormányzat 
minden évben igénybe veszi a támogatást. Ehhez

500 ezer forint önerőre van szükség, és 433 ezer fo­
rint nyerhető el. Eszközbeszerzés valósítható meg, 
például tájékoztató táblák és vitrin beszerzése.

Megyeri József

CSALÁDI ESEMÉNYEK

Házasságkötés:
• 2016. 07. 09-én

Szőke Bianka és Kurucsai Róbert

50 éve kötött házasságot
• 1966. 08. 06.

Kispál István és Ambrus Aranka 
Farkas Mihály és Ócsai Mária

• 1966.08.13.
Miskolczi László és Gyovai Veronika

• 1966.08.20.
Suti László és Gyovai Mária Terézia 

45 éve kötött házasságot
• 1971. 08. 14.

Kallai János és Gémes Irén
Gere József és Német Julianna Mária

40 éve kötött házasságot
• 1976. 08. 07.

Szőke Mihály és Nagyistók Mária
• 1976. 08.14.

Malik Lajos és Magara Anna 
Bánfi Károly és Antal Éva 

Hevesi Antal és Ludányi Mária 
35 éve kötött házasságot

• 1981. 08. 08.
Bacsa Ferenc és Mucsi Mária

30 éve kötött házasságot
• 1986. 08. 09.

Kovács Zsolt Márton és Tóth Marianna 
Ivók Ferenc és Szajkó Ottilia 

Suba László és Debreceni Mária 
Kis János és Gémes Zsuzsanna

Született:
• Vígh Jánosnak és Borsi Évának 

2016. 07. 04-én Dorina Kata,
• Tóth Máténak és Pázsit Máriának 

2016. 07.11-én Bence 
utónevű gyermeke született.

Elhunyt:
• Sánta Norbert 2016. 06. 15.

akott: Mindszent, Bereczki J. u. 25. 15 éves volt
• Pálinkó Gábor 2016. 06. 25.

Lakott: Mindszent, Andrássy u. 3. 64 éves volt

Polgármesteri Hivatal
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I TIZENÖT JUBILÁLÓT 
KÖSZÖNTÖTTEK

ük. Vannak kiváló szakembereik. Hiányzik igaz sok­
féle ellátás, amiben része lehetne a lakosságnak, 
ám van sok olyan is náluk, ami máshol a település 
méretéhez képest egyáltalán nincs helyben. Ügye- 
letüket szívügyünkként újra és újra meg tudják őriz­
ni. Olyan nem kötelező, és így pluszkiadásokkal járó, 
finanszírozást kismértékben vagy egyáltalán nem 
kapó ellátásokat nyújtanak, amely helyben elérhető 
lehetőségeknek bizony sok helyen örülnének.
Végül mint családapa is köszönetét mondott min­
den mindszenti család, minden mindszenti nevé­
ben: a mindig, de most különösen az elmúlt évben 
nyújtott figyelemért, segítségért, illetve azért a hi­
tért, ami előreviszi az egészségügyi és szociális 
szférában dolgozókat, hogy újra és újra ki tudjanak 
állni a mindennapok nehézségeivel, a betegségek­
kel szembeni küzdelemben.

Minden évben ezen alkalommal köszöntik a jubi­
láló dolgozókat, így idén is megköszönték, hogy 
az emberek, a mindszenti emberek egészségéért 
tevékenykedik Pávelné Pap Zsuzsanna 5, Mihály- 
né Óbester Veronika 20, Nagyné Tóth Szilvia 25, 
Miskolczi Lászlóné 25, Luczáné Nagyillés Erika 25, 
Nagyné Gyapjas Anna 25, Kovács Sándorné 25, 
Lantos Csilla 30, Dr. Ávédné Dr. Várkonyi Tímea 35, 
Kissné Tábit Mária 35, Hevesi Jánosné Kiss Ibolya 
35 és Kiss Jánosné immáron 40 éve. Szintén 40 
éves jubilálásukat ismerték el, de nyugdíjba vonu­
lások alkalmából is köszöntötték Hevesi Józsefnél, 
Pap Istvánnét és Sándor Józsefnél.
A himlőoltás magyarországi bevezetőjére, Mind­
szent szülöttjére, Bene Ferencre is emlékeztek ezen 
a napon: emlékművénél koszorút helyeztek el tisz­
teletük jeléül. A Városi Vegyeskar külön műsorral 
készült erre a napra, mellyel köszönetüket kívánták 
kifejezni az ünnepelt dolgozók felé.
Az ünnepség beszélgetéssel, süteményezéssel zá­
rult, hogy kicsit megpihenjenek és ünnepeljenek 
azok, akiknek az ünnep is oly sokszor munkával te­
lik.

Az egészségügyi és szociális szférában dolgozókat 
ünnepelték Mindszenten, július 8-án, Semmelweis 
nap alkalmából. Közülük is kiemelten a jubiláló, va­
lamint a nyugdíjba vonuló munkatársakat köszön­
tötték az Egészségház udvarán.

„A szintén egészségügyben dolgozó kolléga szóljon 
belőlem vagy az önkormányzati képviselő? Vagy a 
családapa?" - kezdte köszöntőjét Zsótér Gábor te­
lepülési képviselő, az Egészségügyi és Szociális 
Bizottság elnöke, végül minden életszerepét hagy­
ta megszólalni. A mentőszolgálat munkatársaként 
belülről látja azt, hogy mit jelent ez a hivatás. Meg­
éli a hiányokat, a mindennapok munkát hátráltató 
gondjait. Megéli a tehetetlenséget, a csalódást, a 
fájdalmat, a veszteséget, a gyászt. De épp így meg­
éli a visszaigazolást is a mosolyokban, a hálában, 
egy-egy köszönömben, azokban a pillanatokban, 
amikor visszaadják valakinek a hitet, az egészsé­
get, a szeretetét. Háláját fejezte ki azért, hogy olyan 
elődök munkálkodtak itt Mindszenten, és ma olyan 
kollégák dolgoznak itt, akikre felnézhet, akik példát 
adnak, akiknek kitartása őt is kitartásra ösztönzi. 
Mint önkormányzati képviselő úgy véli, hogy a 
mindszenti egészségügy kapcsán, ha a közvéle­
mény nem is ezt gondolja, nem kell szégyenkezni-

Munkatársunktól
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■ MINDSZENTIEK IS BIZTOSÍTOTTAK

A hódmezővásárhelyi 43. Arena Junior Úszó Euró­
pa Bajnokság biztosításában a Hódmezővásárhelyi, 
Mártélyi, Mindszenti, Székkutasi Polgárőr Egye­
sület és a Szeged Alsóvárosi Polgárőr Közhasznú 
Egyesület is részt vett.

A polgárőrség feladata volt a medencék környéké­
nek biztosítása. Ezen felül még a gépkocsik par­
koltatásában és a beléptetésben segítettek a szer­
vezőknek. A polgárőrök a polgárőrséghez méltó 
megjelenéssel és kulturált információs jelzéssel 
hozzájárultak a rendezvény sikeres lebonyolításá­
hoz.
A bajnokság július 6-10-ig tartott.

Forrás: Magyari Béla

ÓVODÁZTATÁSI ÉS ISKOLAKEZDÉSI 
TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁS IGÉNYELHETŐ

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket/Gyámokat, hogy 
Mindszent Város Képviselő-Testületének a szociális 
ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II. 26.) ön- 
kormányzati rendelete alapján idén is lehetőség van 
Óvodáztatás! illetve Iskolakezdési települési támoga­
tás igénylésére.
Az iskolakezdési települési támogatás célja, hogy a szo­
ciálisan rászoruló családokban élő gyermekek részére 
az iskolakezdéshez szükséges tankönyv, tanszer, egyéb 
iskolai felszerelés megvásárlásához segítséget nyújtson. 
Iskolakezdési települési támogatásra jogosult a szülő 
(családbafogadó gyám), ha a családban az egy főre jutó 
jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj min­
denkori legkisebb összegének (ez most 28.500,- Ft/hó) 
200%-át, azaz az 57.000,- Ft-ot, egyedülálló esetén az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
250%-át, azaz a 71.250,- Ft-ot.
A jogosult szülő (családbafogadó gyám) gyermeken­
ként 6.000,- Ft iskolakezdési támogatásban részesülhet 
azon nappali oktatás munkarendje szerin tanulmá­
nyokat gyermekei után, akik a nemzeti köznevelésről

szóló törvény szerinti alap- vagy középfokú nevelést- 
oktatást nyújtó köznevelési intézménnyel - ideértve a 
kizárólag sajátos nevelési igényű tanulókat ellátó in­
tézményeket is - állnak jogviszonyban, azaz az adott 
tanévben felvételt nyertek ilyen intézménybe. Egy 
gyermek után egy évben egyszer igényelhető támoga­
tás.
A támogatás iránti kérelmet minden év július hó 1
szeptember hó 15. napja között lehet benyújtani. A
tándő elmulasztása jogvesztő! A kérelmeket a Polgár-
mesteri Hivatal emelet Hl-es irodájában lehet leadni, 
illetve kérelem-nyomtatvány is itt igényelhető. A kéret 
mek elbírálása a jegyző hatáskörébe tartozik.
A támogatás folyósítása - a szülő kérésének megfele­
lően - bankszámlára történő átutalással vagy kész­
pénzes pénztári kifizetéssel történik augusztus 15. és 
31. között (az addig jogerős határozatok alapján), vala 
mint szeptember 15. és 30. között.
A jegyző határozatában elszámolási kötelezettséget 
ír elő, melyet a támogatás átutalásától, kifizetésétől 
számított 30 napon belül kell teljesíteni. Az elszámo 
lás során a jogosult szülő nevére kiállított, a rendelet 
szerinti termék megvásárlásáról szóló, legkorábban a 
kérelem benyújtásának napja után kiállított számlát, 
számlákat kell bemutatni. Az elszámolás elmulasztá­
sa egy összegű visszafizetési kötelezettséget von maga 
után. Ha az egy összegű visszafizetési kötelezettségét a 
szülő önként nem teljesíti, e tény automatikusan kizár­
ja - valamennyi gyermeke tekintetében - a következő 
évi támogatási lehetőségből.
Az óvodáztatás! települési támogatás célja, hogy a 
szociálisan rászoruló családokban élő óvodás korú 
gyermekek részére az óvoda házirendjében előírt, az 
intézményben tartózkodás során használt (ún. benti) 
ruházat, felszerelés megvásárlásához segítséget nyújt­
son.
Óvodáztatás! települési támogatásra jogosult a szü­
lő (családbafogadó gyám), ha a családban az egy főre 
jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 200%-át, azaz az 
57.000,- Ft-ot, egyedülálló esetén az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 250%-át, azaz a 
71.250,- Ft-ot.
A támogatás összege itt is gyermekenként 6.000,- Ft 
azon gyermekek után, akik a nemzeti köznevelésről 
szóló törvény szerint nevelést-oktatást nyújtó köz­
nevelési intézménnyel - ideértve a kizárólag sajátos 
nevelési igényű gyermekeket ellátó intézményeket is 
- állnak jogviszonyban. Egy gyermek után egy évben 
ebben az esetben is egyszer igényelhető támogatás.
A támogatás iránti kérelmeket ugyanúgy, mint az is­
kolakezdési támogatásnál, július 1. és szeptember 15. 
között lehet benyújtani (a határidő ebben az esetben is_
jogvesztő), a döntést a jegyző hozza meg, és a folyósí­
tásra, az elszámolásra vonatkozó szabályok is ugyan­
azok.

Zsótér Károly 
polgármester 62
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■ AKI A VIRÁGOT SZERETI,
nem mindig jó ember

Az elmúlt években Halottak Napja után, de akár az 
év többi részében is több sírnál azt tapasztalták a 
hozzátartozók, hogy a gondosan kiválasztott és el­
helyezett virágoknak, koszorúknak nyoma veszett. 
Felhívással, több cikkel próbált a mindszenti önkor­
mányzat az elkövetők lelkére hatni. Ám nem igen 
volt mire, hiszen aki ilyet elkövet, az csak lelketlen 
ember lehet. "
Mindszent Város Képviselő-testülete ezért úgy ha­
tározott, hogy kiépíttet a mindszenti temetőben egy 
négykamerás megfigyelő és rögzítő rendszert an­
nak érdekében, hogy a hozzátartozók emlékezését, 
kegyeletük lerovását ne sértse embertársaik em­
bertelensége.

A tapasztalat azt mutatja, ez célravezető megoldás 
volt, ugyanis Bereczki Lajos polgárőrelnöktől meg­
tudtuk, hogy a kameráknak sikerült már a temető­
be üres kézzel érkező, majd onnan virággal távozó 
személyeket felvételen rögzíteni, majd az alapján a 
beazonosítás megtörtént, és jelenleg rendőrségi el­
járás van folyamatban az ügyben, 
így azokat, akiknek a fejében csak kósza gondolat­
ként is megfordul a temetői viráglopás becstelen 
ötlete, a Mindszenti Polgárőr Egyesület elnöke ez­
úton a következőkre emlékezteti:
Lehet, nem aggódnak amiatt, hogy Isten szeme 
mindent lát, és arról majd számot kell adniuk az ő 
ítélőszéke előtt. De sose feledjék el, hogy a kamera 
is mindent lát, és annak felvételeiről bizony földi íté­
lőszék előtt kell tisztázni magukat.

I MAXIMÁLIS ADAGSZÁM 
A SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉSBEN

Mindszent Város Képviselő-testülete április else­
jével olyan módosításokat hajtott végre szociális 
rendeletében, mely alapján a szociális étkeztetés 
az addigi ár feléért vált elérhetővé.
Míg addig adagonként 585 forintért tudták igénybe 
venni - a feltételeknek megfelelve - a lakosok ezt 
a támogatási formát, a módosítást követően mind­
össze 290 forintot kell fizetniük érte. A módosítás 
nem érintette az adagok nagyságát, a szolgáltatás 
változatlan formában maradt meg. Zsótér Károly 
polgármester elmondta, hogy a szociális étkezte­
tést azok számára próbálták még inkább elérhetővé 
tenni, akik igazán rászorulnak. Főként az idősek, az 
elesettek, beteg emberek élnek a lehetőséggel, de a 
szolgáltatás része a diétás menü igényelhetősége 
is. Mára már maximális adagszámmal, mintegy 170 
fő részére történő főzéssel működik a szociális ét­
keztetés a korábbi 95 fő helyett.
Az elérhető ár mellett a nagytöbbség elégedett is, 
sőt kifejezetten szeretik az ételeket. Örülnek a vál­
tozatos ételsornak, annak, hogy főzelékeket is tar­
talmaz. Emellett igazán örülnek annak, hogy szin­
te minden alkalommal juttatnak az igénybe vevők 
részére a napi menü mellé teljes kiőrlésű kenyeret, 
müzliszeletet vagy gyümölcsöt. Mindenképpen el­
mondható, hogy a szociális étkeztetést igénybe ve­
vők részéről pozitív a visszajelzés: hálásak és elé­
gedettek egyszerre.

Munkatársunktól

KÖZPONTI ÜGYELET

Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

RENDELÉSI IDŐ
(felnőttek és gyermekek részére): 
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00

ÜGYELET TELEFONSZÁMA:
06-70/37-03-104

Munkatársunktól

POLGÁRŐRSÉG ELÉRHETŐSÉGE:

BERECZKI LAJOS
TEL. 06/30-621-62-38

TŰZOLTÓ PARANCSNOK-HELYETTES 
ELÉRHETŐSÉGE: 

MISKOLCZI LÁSZLÓ 
TEL. 06/30-859-19-29

MENTOK: 104

Az ügyeleti ellátás csak 
sürgős esetben vehető igénybe.

M.V.O.

EB BEFOGÓ ELÉRHETŐSÉGE 
FERENCZI GYÖRGY 

TEL: 06/70-216-8475 M.V.O.
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Kedd: Reggeli ébresztő után „szivacsszemle" volt.■ KÉZMŰVES-KALÓZTÁBOR

Áprilisban egy plakátra lettem figyelmes az isko­
lában. Kalóztanoncnak hívtak a nyári szünetben 
egy sátortábor keretén belül. Vártam, hogy végre 
elérkezzen a kézműves-kalóztábor beköltözésének 
ideje.

flORIDA

I

Hétfő: Megérkeztünk a táborba nagy csomagja­
inkkal. Nagyon izgatottak voltunk. A lányok és fiúk 
külön szobába, terembe kerültek, és lettünk kalózok 
és kalózinák. A tábor megnyitóján csapatokat alkot­
tunk, melynek lett egy-egy csapatkapitánya. Én is 
az lettem. Csapatneveket is választottunk magunk­
nak. Átvettük a „hajószabályzatot" és elolvastuk a 
palackpostán érkezett Fél Sam üzenetét. Mindany- 
nyian kaptunk egy kalózkendőt, melyet a tábor vé­
géig viselnünk kellett. Még a délelőtt folyamán egy 
hullahopp karikás csapatépítő játékban mérhettük 
meg az ügyességünket és gyorsaságunkat. Célba 
dobtunk lyukas táblára első próbatételünkön. El­
készítettük a távcsöveinket, kalózsapkánkat, kam­
pókezeket, szemkötőinket és a „szemgolyókat". 
Mindezek után ágyú-golyó futamban csiszolódtunk 
össze a csapattársainkkal. Finom vacsora után el­
készültek a csapatzászlóink, majd sötétedés után 
egy izgalmas kincsvadászat várt ránk. Minden csa­
pattagot egyénileg jutalmaztak.
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Vicces nevű ételünk elfogyasztását követően ke­
rékpárra ültünk, hogy vízre szállhassunk a Tiszán. 
A nagyrévben kompoztunk, motorcsónakoztunk és 
játszottunk. Ebéd után csendes pihenő ránk fért a 
mesével. Kipihenten kezdtünk neki a kézműves fog­
lalkozásnak. Bonyolult elkészítésű, de nagyon szép 
kincsesládánk, lányok köténykéi, fiúk sapkái és fa­
kanálbábok készültek el. Napi értékelőnket követő­
en a folyosón egy térkép segítségével akadálypálya 
rejtvényein gondolkodhattunk, megmutathattuk lo­
gikánkat, figyelmünket és kreativitásunkat is.

’ fW fPP m í.
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Szerda: Kora reggel ébredtünk, mert készültünk 
Kecskemétre. Fodrászkodást a reggeli követte és a 
csomagolás. Megérkezett értünk a busz, és elindul­
tunk csillaglesre a Planetáriumba. Ezen a napon a 
Rajzfilmstúdióban is vártak minket, majd igazi kalóz 
módjára a hangszergyűjtemény hangszereit meg­
szólaltathattuk. Nagyon tetszettek ezek a helyek 
nekünk, jól éreztük magunkat. Mikor hazajöttünk, 
meglátogattak bennünket a szüléink. Megmutattuk 
nekik a kis kiállítótermünkben, hogy miket készítet­
tünk az elmúlt napokban. Jó volt őket viszontlátni.

Csütörtök: A megszokott reggeli szivacsszemle 
ma sem maradhatott el. Ezen a napon a Pallavicini 
Parkban egy igazi háború várt ránk. Fegyvereink a 
számok voltak. Ebédet követően ismét megméret­
tük ügyességünket egy kalóz-piramisos célbadobó 
játékban. Kalózékszerek készültek a délután folya­
mán bőrből és pet palackból, medálok fakorongra 
égetve és kevésbé félelmetes víziszörny. A nap zá-
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rását már csillámtetoválásainkkal és a szebbnél- 
szebb frizuráinkkal várhattuk. Esti mesefilmünkhöz 
pattogatott kukorica nyújtott igazi mozis élményt. 
Pénteki Reggel rendet raktunk, készülve a szokássá 
vált szemlére. Városnézést követően a Honismereti 
házhoz vitt a lovaskocsi, ahol várt ránk egy kalóz­
csapat a Keller Lajos Kulturális Központ jóvoltá­
ból. Ildikó nénitől átvettük menetleveleinket, majd 
kezdetét vette a kalózkodásunk. Elrejtett kincsek­
re vadászhattunk, kakukktojás játékkal ismerked­
tünk a kiállításokkal, és a kalózéletről egy tesztet 
töltöttünk ki. A parkban jól esett a fák árnyas rej­
tőkében a matrózjárásunkat gyakorolni, „rumos" 
palackot adogatni és a hajós legénység munkáját 
megismerni egy játék keretében. A palackposta 
titkosírása a Művelődési Házba irányított bennün­
ket, ahol álarcaink elkészültek, illetve labirintuson 
át vezetett az utunk a játszótérre, ahol az elrejtett 
kalózhajónk várt. Énektudásunkat megmutattuk a 
hajó fedélzetén. A lovaskocsikázás a tábor terüle­
tére vidáman, dalolászva telt. Utolsó alkalommal 
elkészíthettük a kardjainkat, és a kalóz hű társait, 
a papagájt, a majmot és a cápát. Rémisztő, bájos 
és vicces arcfestéseinkkel és a héten elkészített 
jelmezeinkkel vonultunk a kalóz-szépségverseny­
re. A napi eredményhirdetés alatt ellopták a tábor 
zászlóját és a királynőt. Fél Samre gyanakodtunk. 
Elindultunk megkeresni. Egy eldugott vártoronyban 
leltük meg. Kiszabadulására feladatokat kaptunk. 
Örömmel küzdöttünk érte. Mivel ügyesek voltunk, 
így kiszabadult a királynőnk a zászlóval. A táborzá­
rás táncos mulatozással telt.
iMemw
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Szombat: Felkelésünket követően mindenkinek ösz- 
sze kellett pakolnia a táskájába. Utána következett 
a kalózzá avatásunk és az emléklapjaink átadása. 
Összeszámoltuk a héten gyűjtött aranyrögeinket. A 
kicseszsákunkat nem üresen vittük haza. Minden­
ki sok jutalmat kapott. Szüléink megtekintették az 
eQész héten készített munkáinkat, majd közösen el­

hagytuk a kalóztábor helyszínét, az iskolát.
Nagyon jól éreztük magunkat!

Mindszent, 2016. június 20-25.

Soós Lili, kinevezett kalóz

A június 20. és 25. között megrendezett tábort a 
Mindszenti Általános Iskola Dózsa-telepi Tagin­
tézménye szervezte, Szecskó Dóra vezetésével. A 
megvalósításban nyújtott munkát és segítséget kö­
szönik a pedagógusoknak, Mindszent Város Önkor­
mányzatának és a Keller Lajos Városi Könyvtár és 
Kulturális Központnak.

I IGAZGATÁSI SZÜNET 
MINDSZENTEN

Mindszent Város Képviselő-testülete - az előző 
évek gyakorlatával megegyezően - a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. 
§ vonatkozó bekezdése alapján - a Kormány ajánlá­
sának figyelembevételével - a rendes szabadság ki­
adására igazgatási szünetet rendelt el a Mindszenti 
Polgármesteri Hivatalban 2016. július 18. és 2016. 
augusztus 21. között. Mit is jelent ez?
A közigazgatási szervek hatékony és zavartalan 
működése megvalósításának egyik elengedhetetlen 
feltétele a közszférában foglalkoztatott munkatár­
sakat megillető szabadság előrelátható ütemezése, 
a ki nem adott szabadságok felhalmozódásának 
elkerülése. Az igazgatási szünet elrendelése gaz­
daságossági, takarékossági szempontból is előnyt 
jelent, így a hivatal működésével járó költségek, ha 
kismértékben is, de csökkennek.
Az igazgatási szünet véletlenül sem azt jelenti, hogy 
a hivatal bezár, az ajtóra lakat kerül, és minden dol­
gozó a szabadságát tölti, hanem a szabadságolá­
sokat egyeztetve - mondhatni - váltott időbeosz­
tásban vannak jelen a munkatársak, azaz minden 
ügymenet elvégzéséhez rendelkezésre állnak. Ügy- 
félfogadás ezen időszakban nincs az épületben, de 
az írásos beadványokat a portán lehet leadni, az 
azokkal kapcsolatos ügyintézés folyamatos. Emel­
lett a halaszthatatlan ügyekben - elsősorban anya­
könyvi ügyintézés, támogatási kérelmek befogadá­
sa, stb. - természetesen az illetékes ügyintéző ezen 
időszakban is elérhető a lakosok részére.
Az igazgatási szünetben az elmúlt években sem 
tapasztaltak fennakadást. Az, hogy maga a szünet 
elrendelésének ténye esetleg rossz visszhangot kelt 
a lakosok egy részénél, jól mutatja, hogy újdonság­
ként élik meg ezt a döntést, azaz bizony az eddigi 
években sem vették észre azt, hogy a nyári hóna­
pokban ez a hivatali menetrend.

Munkatársunktól
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IAZ IDEI AZ EGÉSZSÉG ÉS A SPORT 
JEGYÉBEN ZAJLIK

A tavalyi évben alakult meg a Mindszenti Dózsa-te- 
lepért Egyesület, amely többek között az anno min­
den évben megrendezett Dózsa-telepi nap felélesz­
tését tűzte ki célul. A rendezvény azonban csupán 
egy szegmense azoknak a céloknak, amelyeket az 
egyesület célul tűzött ki. Elsősorban a település- 
rész elöregedő lakosságának és hátrányos helyzetű 
családjainak leszakadását szeretnék csökkenteni, 
és magát a Dózsa-telepet élhetőbbé tenni. Szep­
temberi rendezvényük szervezését e gondolat men­
tén kezdték meg.

I

Szeptember 10-re tűzték ki a Dózsa-telepi Egész­
ség- és sportnapot, melyre természetesen az egész 
lakosságot várják településrésztől függetlenül. A 
különböző sportágak nem csupán felvonulnak és 
bemutatkoznak, hanem ki is próbálhatják azokat az 
érdeklődők. Ebben a hagyományosan vett sport­
ágaktól kezdve a tánc- és zumba bemutatóig min­
den helyet kap. De a labdarúgás szerelmesei kispá­
lyás futballbajnokságra is nevezhetnek augusztus 
20-i határidőig Nagygyörgy Tamásnál (30/694-31- 
32) 5+1 fős csapatokkal két kategóriában: 40 év 
alatti, illetve feletti korosztályban.
A véradási menetrend kiegészül egy soron kívüli 
időponttal és egy a megszokottól eltérő helyszín­
nel, hiszen ezen a napon a Dózsa-telepen nyújthat­
ják a karukat a segíteni vágyók, de lesz elsősegély 
bemutató is. Emellett a szűrőnapon a fővonalat a 
hódmezővásárhelyi kistérségben tevékenykedő 
EVP-Egészségfejlesztési Iroda által elvégzett szű­
rővizsgálatok széles skálája adja. A tervezet szerint 
lesz lehetőség például testmagasság, testtömeg, 
testzsír százalék, BMI meghatározásra, vagy akár 
koleszterinszint mérésre, 40 év feletti férfiaknál 
PSA meghatározásra ujjbegyből. Dohányosok­
nál mérnek majd CO szintet a kilélegzett levegő­
ből. De készülnek érszűkület rizikó-szűrésre is és 
anyajegy szűrő vizsgálatra, illetve a 40 év feletti

hölgyek esetében csontsűrűség rizikó mérésére 
is. A mobil emlőszűrő állomás is kitelepül az EVP- 
Egészségfejlesztési Iroda munkatársaival.

■ r
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Természetesen kísérőprogramokkal is készülnek 
a szervezők, így érkezik a gasztronómia jegyében 
ételszobrász az Egészség- és sportnapra, és lesz 
lehetőség majd egészséges péksütemények kós­
tolására, de várják fellépésre a Zenével a Rákos 
Gyermekekért Alapítványtól Seress Antalt és tanít­
ványait is. Érdemes tehát már most bejegyezni a 
naptárunkba, hogy szeptember 10-én, szombaton 
vár bennünket a Dózsa-telep.

Munkatársunktól, 
Fotók a tavalyi Dózsa-telepi napról

I ORSZÁGOS BAJNOKAVATÓ DÖNTŐ 
MINDSZENTEN

Hatalmas megtiszteltetés érte az év elején a Mind­
szenti Lovas Klubot. A vezetőség pályázatot nyúj­
tott be a 2016. évi C-kategóriás Bajnokavató Fo­
gathajtó döntő rendezési jogáért, amelyet a tavasz 
folyamán a Magyar Lovas Szövetség Fogathajtó 
Szakbizottsága a több város által beadott pályáza­
tokból választott ki, majd sikeresen nyert el. Erről 
kérdeztük Csatordai Lajost, a klub vezetőjét.

Mm
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Magyarországon a versenyszerű fogathajtást 4 ka­
tegóriába sorolják, amelyből a harmadik a C, vagy 
amatőr kategória. Jelenleg a nevezési listák szerint 
körülbelül 700 fogat rendelkezik versenyzési joggal 
az országban, ennek több mint a felét, mintegy 400 
fogatot a C-kategóriában találunk. - A magas fo­
gatlétszám és érdeklődés miatt fontos a Mindszenti 
Lovas Klub számára a verseny rendezése, hiszen 
nagyon jelentős nyilvánosságot vonz. A döntőt ok­
tóber 8-án szervezik meg a helyi lovaspályán - nyi­
latkozta Csatordai Lajos.
A versenyen a megyénként 3 legjobb fogathajtó ne­
vezhet. Mivel Csongrádban történik a rendezés, így 
ez a megye 6 fogatot indíthat, ami által a tervek sze­
rint 50-60 fogatra számíthatunk.
Az esemény mérete és a várható érdeklődés, né­
zőszám miatt a szervezési munkálatok már meg­
kezdődtek. A klub tagsága, annak családjai, az ön- 
kormányzat, valamint a klub támogatói, segítői egy 
csapatként dolgoznak azon, hogy egy szép és ered­
ményes versenyt rendezhessenek. A napot külön­
féle kísérőprogramok is színesítik majd, melyekről 
következő lapszámainkban számolunk be.

Megyeri József

I MESEHŐSÖKKEL TÁBOROZTAK A 
MINDSZENTIEK

Elsősorban a Micimackóra épülő táborban vehettek 
részt július 18-22 között Mindszenten azok a gyere­
kek, akik szerették volna magukat kipróbálni külön­
böző játékos vetélkedőkön.

■á0r_?-

A tábor fő nyomvonala a Micimackó című mese volt, 
de több mesehőssel is találkozhattak a gyerekek, 
mint például a Jégvarázs szereplőivel. Ezen kívül 
megismerkedhettek a Minyonokkal, valamint talál­
kozhattak az így neveld a sárkányod mese hőseivel. 
A résztvevők állomásokon mérhették össze tudásu­
kat. Volt mozgáspróba, szappandobálás, akadály- 
pálya és ügyességi feladat, mint például lisztvágás, 
valamint célba dobás. A feladatok elvégzése után a 
táborozok műanyag kupakokat gyűjthettek, amiket 
aztán később ajándékokra válthattak be.

„24 gyerkőc van a táborban és mi, segítők heten 
vagyunk. A korosztályt tekintve a négyévestől a 
kilencévesig minden korcsoportból érkeztek hoz­
zánk. Vannak olyanok, akik szegediek, ők a nagyinál 
nyaralnak, van, aki Szegvárról érkezett, de a több­
ség mindszenti. A tábor minden reggel nyolc órakor 
kezdődött, és ötkor jöttek értük" - mondta el Olasz 
Anna, a tábor vezetője.
Július 22-én egy meglepetéssel készültek a szülők­
nek, egy minyon táncot adtak elő, amit szinte min­
dennap gyakoroltak.

„Nagyon tetszett ez a tábor. Szlalomoztam, szap­
pant dobáltam, labdát dobáltam karikába. Találkoz­
tam Micimackóval, a Minyonokkal, és a Sárkány­
nyal is. Külön kedvenc feladatom nem volt, tetszett 
mindegyik" - tudtuk meg Csorna Tündétől, a tábor 
egyik résztvevőjétől.

„Szerettem ezt a tábort, sokat játszottunk, filmeket 
néztünk és nagyon jók voltak a feladatok is. Legjob­
ban a kockacukor építést szerettem. Kedvenc me­
sém a Jégvarázs, és szerencsére ennek a mesének 
a szereplőivel is találkozhattam" - mondta Szécsi 
Mirella, 7 éves táborozó.

Sz.Viktor
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IMIT? MIKOR? MIBEN? - 
A HULLADÉKSZÁLLÍTÁSRÓL

A hulladékszállítás részterületein - a házhoz menő 
szelektív hulladékgyűjtés, biológiailag lebomló, 
azaz zöldhulladék gyűjtése során - tapasztalt aka­
dozás kapcsán Zsótér Károly polgármester úgy fo­
galmazott: számon kérte a szolgáltatót a felmerülő 
problémákról, továbbította a kérdéseket. A szolgál­
tató válaszában elmondta, hogy minden területre 
érvényes az, hogy ez egy átmeneti időszak, a lakos­
ság türelmét és közreműködését kéri.
Még idén elkészülnek a szelektív hulladékgyűjtő 
edényzetek, ám addig is el kell szállítani a szol­
gáltatónak a válogatott hulladékot, erre alkalmas a 
köztes időszakban a zsákos megoldás.
A polgármester hangsúlyosan kérte, hogy a hulla­
dékszállítás zökkenőmentességére törekedjenek, 
hogy a lakosság minél kevesebbet érezzen meg az 
átállásból, annál is inkább, mert az önkormányzat 
komoly intézkedéseket tehet, ha a problémák szá­
ma nem csökken.
A szolgáltató kérte, hogy a lakosság is működjön 
közre a problémamentes hulladékszállításban az­
zal, hogy a megfelelő módon és időben helyezi ki a 
hulladékot.
A hagyományos lakossági hulladékgyűjtő edény
(kék kuka) kihelyezése a megszokott módon és na­
pon történjen - utoljára az optimalizálás érdekében 
május elején történt változás egyes utcák szállítási 
napjában, az akkor adott tájékoztatás szerinti rend 
továbbra is él. Tehát szerdától péntekig kerül sor 
minden héten a vegyes hulladék ürítésére.
A szelektív hulladékgyűjtés a háztartásokban kép­
ződött hulladék minél nagyobb arányban történő 
hasznosulására szolgál.
Ezt bármilyen átlátszó zsákban kitehetik, nem fon­
tos, hogy színtelen legyen, a lényeg csupán annyi, 
hogy a szolgáltató munkatársa jól lássa annak tar­
talmát.

Mi kerülhet bele?
A zsákba kerülhet műanyag. Például PÉT palack, 
műanyag zacskó, reklámtáska, mosószeres, moso­
gatószeres, kozmetikai szeres flakonok (tusfürdős, 
samponos), tejfölös-, joghurtos-, vajas dobozok, 
tejes-, gyümölcslédobozok (italos karton), csoma­
golófólia, fólia, műanyag szék, műanyag eszközök, 
műanyag játékok, hungarocell. Kerülhet bele papír, 
azaz újságpapír, szórólap, füzetek, könyvek, irodai 
papírhulladék, csomagolópapír, hullámpapír, kar­
tondoboz. Ha a köteg súlya indokolja, akkor érde­
mes lapra hajtogatva, összekötözve kihelyezni azt. 
Kerülhet a zsákba fém is, így például sörös, üdítős

doboz, alufólia, konzerves doboz, háztartási fém­
hulladékok (pl. evőeszközök, kotyogós kávéfőző, 
fém főzőedény).
Ha így végigtekintjük ezt a listát, akkor elmondhat­
juk, hogy a szelektív zsákba javarészt csomagoló­
anyagok kerülnek.
A szolgáltató arra kéri a lakosokat, hogy amíg a sze­
lektívgyűjtő edényzet nem érhető el, addig a fehér- 
és színes üveget továbbra is a gyűjtőszigeteken 
helyezzék el, hiszen azok a zsákos gyűjtéshez túl 
nehezek, de akár ki is vághatják azt.
Minden második, páratlan héten a hagyományos 
kuka ürítési napján - azzal együtt, de azért attól 
jól láthatóan elkülönítve - helyezzük ki a szelektív 
hulladékos zsákot. Tehát legközelebb a 31. hét szer­
dáján, csütörtökjén vagy péntekjén - attól függően, 
hogy a hagyományos kukát mikor ürítik utcánkban 
- augusztus 3-án, 4-én vagy 5-én.
A biológiailag lebomló. azaz zöldhulladék gyűjtése 
a szolgáltató által rendelkezésre bocsátott, speci­
ális zsákokban történik. Ilyen zsákot a Mindszenti 
Polgármesteri Hivatalban (6-os irodában) Koncsek 
Bálint ügyintézőnél kérhetnek az érvényes szerző­
déssel rendelkező háztartások: egyszerre egy ház­
tartás egy zsákot igényelhet. A szolgáltató pótolja 
majd a fogyás mértékének megfelelően az elérhe­
tő zsákokat a Polgármesteri Hivatalban, de fontos 
tudnunk azt is, hogy a gyűjtőautón dolgozók a zöld­
hulladékot kihelyező ingatlanok postaládájába az 
elszállításkor újabb zsákot helyeznek el. Arra kérjük 
lakosainkat, hogy ezen speciális zsákokat ne sza­
porítsák fel, ne igényeljenek túlságosan sűrűn, mi­
vel maga a zsák is lebomló, így huzamosabb ideig 
nem tárolható.
A zöldhulladék elszállítása minden második, páros 
héten hétfőn történik, azaz legközelebb a 30. héten, 
július 25-én.
Tehát, ha például veszünk egy Deák Ferenc utcai 
lakost, akkor ő minden héten szerdán helyezi ki a 
vegyes hulladékot a hagyományos, kék kukájában. 
Minden második, páratlan héten melléteszi egy 
egyszerű, de átlátszó zsákban a szelektív hulladé­
kát, vagy akár kötegelve a papírhulladékot. Kér egy 
zöldhulladék kihelyezésére alkalmas zsákot a Pol­
gármesteri Hivatalban, azt páros hét hétfőjén kihe­
lyezi, majd az elszállítás után talál egy újabb zsákot 
a postaládájában, amelyet legközelebb fel tud hasz­
nálni.
Nem lehet elégszer hangsúlyozni - tette hozzá a 
polgármester -, hogy a hulladékszállítási rend meg­
felelő működéséhez elengedhetetlenül fontos, hogy 
a fentiek szerinti módon és időben helyezzük ki a 
hulladékot elszállításra.

Munkatársunktól
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I „IRTANÁ" LÁZÁR, AKINEK 
NEM ÍZLIK A FELELŐSSÉG

A Miniszterelnökséget vezető miniszter szerint a 
kormányzati struktúra átalakításának célja, hogy 
erősítse a kabinet döntési és stratégiai vezetési 
képességét, illetve segítse a miniszterelnököt fel­
készülni a következő választásra. Lázár János erről 
a július 14-én megjelent Figyelőnek adott interjújá­
ban beszélt.

Azt mondta, az átalakítással a különböző tárcák és 
a kormány között létrejön egy olyan fórum, ahol a 
vitás kérdések rendezhetők. A két új kabinet nem­
csak döntéseket készít majd elő, hanem maga is 
hozhat határozatokat, így erősítve a kormány dön­
tési és stratégiai vezetési képességét.
A gazdasági kabinet a döntések költségvetésre 
gyakorolt hatását vizsgálja majd, a stratégiai pedig 
azt nézi, hogy az adott javaslat szinkronban van-e 
a kormány alapvető célkitűzéseivel. Emellett a ka­
binetek abban segítik a miniszterelnököt, hogy le­
gyen ideje felkészülni a következő választásra, és 
olyan ügyekkel foglalkozni, amelyek hosszú távon 
befolyásolják az emberek életét - fűzte hozzá Lázár 
János.
Arra a felvetésre, hogy ő vezetné a stratégiai kabine­
tet, azt mondta, "ízléstelen lenne", ha ő jelentene be 
egy ilyen súlyú döntést. Hozzátette, a miniszterel­
nök a kormányülésen már ismertette elhatározását. 
A miniszter elmondta, ha mégis őt jelölnék az új ka­
binet vezetésére, azért dolgozna, hogy "a kormány­
zati teljesítmény a választásokon ne kockázatot, 
hanem előnyt jelentsen", továbbá szeretné támo­
gatni azt a célkitűzést, amely fellép a politika és a 
gazdaság káros összefonódása ellen.
Kijelentette, azokon a területeken, ahol neki van vagy 
lesz felelőssége, "irtani" fogja azokat, akik visszaél­
nek a bizalommal, mert nincs szükség olyanokra, 
aj<ik "semmilyen felelősséget nem vállalnak, csak 
Kínos ügyeket hagynak hátra, ártva ezzel hazájuk­
nak és közösségüknek".
Arra a felvetésre, hogy szkeptikusan vélekedett az 
Európai Unióról azt válaszolta, a személyes véle­
ményét mondta el. Lázár János hozzátette, tapasz­
talatai szerint a miniszterelnök támogatja, ha saját 
véleménye van bizonyos témákban, például a halál- 
büntetés, a vasárnapi nyitvatartás vagy az unió kér­

désében. A miniszter úgy fogalmazott, büszke arra, 
hogy a Fideszben "a különböző véleményeket nem 
elnyomják, hanem értelmes vitákból alakulnak ki a 
döntések".
A következő választással kapcsolatban azt hangoz­
tatta, a győzelemhez fontos a működési stabilitás 
és az emberek elégedettsége.
Ebben a munkában Orbán Viktoré a főszerep, nélkü­
le a Fidesz nem nyerhet 2018-ban - emelte ki.
Lázár János beszélt arról is, hogy a Brexit után 
Brüsszelben "új helyzet van", Közép-Európának 
más szerepe lehet, a visegrádi négyek az unió belső 
reformján és a nemzeti szuverenitás megőrzésén 
dolgoznak.
Jók az esélyek, mert Orbán Viktor szavának "súlya 
van Brüsszelben" - fogalmazott.

Forrás: MTI

MINDSZENTI MAGAZIN A RÁDIÓ 7-BEN!
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■ DISZPÉCSER A VONAL VÉGÉN

Július 1 -jétől új szolgáltató látja el az orvosi ügye­
let feladatait Mindszenten. Természetesen a mind­
szenti és a mindszentieket jól ismerő szakembe­
rekkel dolgoznak együtt. A lakosok számára az 
egyetlen változást szinte csak az új telefonszám 
bevezetése jelenti. A 70/37-03-104 telefonszámon 
diszpécserszolgálat jelentkezik, melynek révén a 
mindszenti emberekhez kevesebb riasztási idővel 
jut el a segítség: tanácsadás, az ügyelet munkatár­
sai, a mentőszolgálat vagy ezek összevonása által. 
Hogyan is lehet ez?
Az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. saját 
diszpécserszolgálattal dolgozik az általa működte­
tett mintegy 30 ügyeletnél. Ez egy országos szinten 
elfogadott, jól működő megoldás. Pozitív eredmé­
nyeket tudhatnak magukénak, a rendszer kiválóan 
működik. Köszönhető ez annak, hogy a vonal végén 
képzett mentőtisztek fogadják a hívást, akik maguk 
is aktív kivonulók, tehát naprakészek és gyakorlot­
tak. Minden esetre megvan már a jól bevált, kidol­
gozott, külön protokoll, ami szerint eljárnak. Legyen 
szó akár terápiás tanácsadásról - hiszen ameny- 
nyiben a bejelentéskor egészségügyi tanácsadásra 
van szükség, az irányítás ebben is a segélyhívó ren­
delkezésére áll -, az ügyelet odairányításáról vagy a 
mentő hívásáról.
Bejelentéskor az Diszpécserszolgálat egységes kér­
dezési és szakmai elvek figyelembevételével dönt a 
riasztandó sürgősségi egységről (kivonuló ügyeleti 
szolgálat, mentőegység, esetkocsi). A szolgálat­
irányító a rendelkezésre álló információk alapján a 
beteg feltalálási helyéhez legközelebbi és a legfel­
készültebb egységet küldi a beteg segítségére. Ez­
által elkerülhető az időveszteség, gondolva itt olyan 
esetre, amikor az ügyelet a helyszínre érve állapíta­
ná meg a mentőszolgálat hívásának szükségét. A 
diszpécserszolgálat viszont szükség esetén már a 
mentőszolgálatot vagy a két egységet együtt riaszt­
ja. Tehát a hívás kezdeményezésével az ügyelet és a 
mentőszolgálat egy időben elérhető. így a beteg egy 
belépési ponton keresztül kerül kapcsolatba az ellá­
tókkal, és egyértelmű beteg utakon átjut el szükség 
esetén a fekvőbeteg ellátó intézménybe.

Dr. Kissné Dr. Legeza Zsuzsa, ügyvezetője kérésünk­
re részletesen rámutatott a közös diszpécserszol­
gálat és mentésirányítási rendszer működésének 
előnyeire. A diszpécserszolgálat részleges integrá­
cióban együttműködik a központi ügyeleti központ­
tal, mely során folyamatos hozzáférhetőséget biz­
tosít, a kórkép súlyossági fokozata szerint biztosítja 
az ellátást, a legadekvátabb ellátóegységet irányítja 
a helyszínre, valamint közvetlen kapcsolatot bizto­
sít a szolgáltatón belüli és szolgáltatók közötti ha­
tékony együttműködéshez. Ennek köszönhetően

elkerülhető az, hogy a súlyosabb állapotú beteghez 
késve érjen el a megfelelő segítség máshol való le­
kötöttség miatt. Az ellátási sorrend meghatározá­
sánál a diszpécser figyelembe veszi a bejelentett 
beteg állapotán kívül az aktuálisan az ügyelet által 
területen ellátott beteg állapotát, a további területi 
ellátásra várakozó betegek állapotát.
Az ügyeleti betegellátás szakmai színvonalának 
javítása és az egyébként kis számban jelentkező 
betegpanaszok további csökkentésének céljából 
működik ügyeleteink irányítása diszpécserszolgá­
laton keresztül - mutatott rá az ügyvezető. A fenti 
rendszer lényege, hogy a telefonos megkeresése­
ket minden esetben a diszpécserközpontunk ezen 
feladatra kiképzett szakemberei fogadják. Olyan 
mentőtiszti végzettségű szakemberek, akiknek 
betegellátási és irányítási tapasztalatuk egyaránt 
van, akik számítógépes támogatás mellett egysé­
ges protokollok segítségével, a szükséges adatok 
felvételét követően közvetlenül döntenek és intéz­
kednek a feladat megfelelő progresszivitási szintű 
szolgáltatónak történő átadásáról. így lehetőségük 
van az eset ellátására leginkább megfelelő egység 
kiküldésére.
Ez lehet a megfelelő szintű mentőegység riasztása, 

a feladat ügyeletnek történő átadása megfelelő idő­
jelzéssel, illetve lehetőség van a diszpécser szemé­
lyes vagy az ügyeletes orvos bevonásával történő 
telefonos tanácsadására vagy a beteg ügyeleti ren­
delőbe történő irányítására egyaránt, de rendkívüli 
esetekben a különböző szolgáltatók kapacitásának 
egy esethez történő összevonására is, amennyiben 
a rendelkezésre álló adatok alapján erre szükség le­
het. Gondoskodnak a javasolt otthoni beavatkozá­
sok eredményének visszajelzéséről, és amennyiben 
a kívánt hatást nem sikerült elérni, intézkednek a 
beteg orvosi vizsgálatáról és ellátásáról.

Lucza János telephelyvezető szerint a diszpécser- 
szolgálat révén nem sérül a lakosok érdeke, sokkal 
inkább bővül a lehetőségeik száma, és ezzel együtt 
az is elmondható, hogy kiérkezési idő szempont­
jából sem kerülnek hátrányba, akár párhuzamos 
riasztás együttes indítására is van lehetőség. A 
diszpécser szakszerű tanácsokkal tudja ellátni 
a bejelentőt - tartva a kapcsolatot vele - addig is, 
amíg az ügyelet vagy a mentő a helyszínre kiérke­
zik. Az útmutatást követve a bejelentő akár olyan 
segítséget is tud nyújtani eközben, amely az esetle­
ges újraélesztés sikerességének esélyét megnöveli. 
A telephelyvezető kérte a lakosokat arra is, hogy a 
Mindszenti Hírekben korábban közreadott szolgál­
tatói tájékoztatót forgassák, ismerjék meg, hiszen 
rengeteg hasznos tanácsot tartalmaz.

Munkatársunktól
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I ISMÉT JÓL FEST A STRAND

A nagy esőzések után a mindszenti Tisza-part is el­
vesztette régi önmagát, azonban a jó idővel ismét 
adottak a feltételek egy jó strandoláshoz.

ŐÜ

A közelmúltban leesett nagy eső miatt Mindszenten 
a Tisza-part kissé „megrongálódott". A homokban 
vízfolyások keletkeztek, és szinte betonná kemé­
nyeden.

A vendéglátó helyiségek tárt karokkal várják a für- 
dőzőket, akik a kellemes Tisza vizében hűthetik le 
magukat a melegben.

Sz.Viktor

ISPORTFESZTIVÁL ÉS TŰZIJÁTÉK 
AUGUSZTUS 20-ÁN

Az augusztus 20-i ünnepre minden korosztály ré­
szére programmal készül Mindszent városa. A nap 
a hagyományoknak megfelelően szentmisével, ün­
nepi köszöntővel és kenyérszenteléssel kezdődik 
a templomkertben, majd a délután már a strandra 
csábítja az érdeklődőket.

A Mindszenti Sport Club Sportegyesület szervezé­
sében a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központ közreműködésével sportfesztiválra invitál­
ják a nagyérdeműt: a különböző hagyományos és 
kevésbé ismert sportágak bemutatásán túl lesz le­
hetőség azok kipróbálására is.

A nyár visszatértével azonban a strand területét 
helyreállították, a homokot fellazították, így az is­
mét készen áll a vendégek fogadására.
Helyenként még látszanak az eső okozta károk, de 
idővel ezek a foltok is helyreállnak.

2 :

m

Hüü Munkatársunktól, Fotók: Archív

Emellett a strandidény zárása alkalmából szabad­
téri kiállítás, ügyességi és homokvárépítő verseny is 
várja a mindszentieket.
Az este pedig élőzenével és tűzijátékkal zárul a Ti­
sza partján.
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IA MEGYE ll-BEN FOLYTATJA 
A MINDSZENT

Mindszent labdarúgó csapata a megyei II. osztály­
ban folytatja szereplését a 2016/17-es szezonban. 
Erről Dr. Pálinkó Mihállyal, a Mindszenti SC elnöké­
vel beszélgettünk.

24 pontot sikerült gyűjtenie a 2015/16-os szezon­
ban a Mindszenti SC-nek, amivel a csapat a 15. 
helyen zárt a tabellán, a bent maradást is sikerült 
biztosítani. Ennek ellenére a csapat a megyei má­
sodosztályban kezdi meg szereplését a következő 
szezonban.
„A sorozatos vereség és kudarc nem összetartja, 
hanem szétforgácsolja a társaságot. Nálunk is ez 
történt, ami ahhoz vezetett, hogy a játékosok egy 
része megye l-et akart, a másik része pedig úgy 
érezte, hogy ez a szint magas lenne. A játékos ér­
tekezleten meghallgattuk a véleményeket, és ez 
alapján a megye II mellett döntöttünk" - mondta el 
a Mindszenti SC elnöke.
Dr. Pálinkó Mihály hozzátette, biztos benne, hogy ez 
jobb lesz a csapatnak, hiszen a megyei első osztály 
mellett voksoló focisták úgy gondolták, hogy nem 
kívánnak a másodosztályban játszani, és eligazol­
nak a mindszenti csapattól. így létszámban és tu­
dásban is csökkent a csapat ereje.
„A tavasszal játszó csapatból 6-8 emberre biztosan 
számítunk a továbbiakban, és ehhez kell az ifi csa­
patból felhoznunk azt a pár tehetséges fiatalt, akik­
nek itt lesz a helye az első csapatban. Továbbá eh­
hez a létszámhoz kell még igazolnunk játékosokat, 
akikkel összeáll a 15-16 fős keret" - mondta Pálinkó. 
Az már meg van, hogy a vezetőség kikkel szeretne 
erősíteni, viszont egy játékos nem egyik pillanatról 
a másikra dönt. A klub több személlyel is tárgya­
lásban van, az átigazolási időszak pedig július vé­
gén zárul le, tehát pontos érkezőket akkor tudnak 
közölni.
Július 19-én egy vezetőségi ülést tartottak, aminek 
90 százalékban a játékosok érkezése és távozása

volt a téma. 10 százalékban az anyagiakról tárgyal­
tak, és megállapították, hogy nincsenek gondok 
ilyen téren, el tudják kezdeni a soron következő sze­
zont.
Az eddigiekben az is gondot okozott, hogy nem volt 
edző. Ezt a szerepet Antal Ferenc vállalta. 
„Mindenkibe a reménysugarat próbáljuk beleoltani, 
hogy ne türelmetlenkedjenek, ne aggódjanak, bíz­
zanak bennünk, hiszen eddig is összehoztuk a csa­
patot, és ez után is össze fogjuk. Azok a játékosok, 
akik maradnak, azoknak már előre megköszönöm a 
pozitív hozzáállását, akik pedig ide jönnek hozzánk, 
azoknak sok sikert kívánok. Mi nem eredmény cent­
rikusak vagyunk, hanem játéklehetőséget biztosí­
tunk. Ez a célunk" - fogalmazott az elnök.

Sz. Viktor

IFÁJ A FOGA? EZEK A KEZELÉSEK 
INGYEN JÁRNAK

Egyes vélemények szerint fogatlan nemzet a ma­
gyar. A kijelentéssel lehet vitatkozni, a statisztikák 
azonban beszédesek. Már a legkisebbeknél is nagy 
a baj, hisz míg az Egészségügyi Világszervezet el­
várása szerint a 6 éves gyerekek 50 százalékának 
kellene ép fogazattal rendelkeznie, addig ez a szám 
nálunk 40 százalék. Átlagosan 4 lyukas foga van 
egy magyar gyereknek, az EU-átlag ezzel szemben 
egynél is kevesebb. Pedig a legtöbb kezelésért nem 
kell fizetni itthon.
Egy hazai felmérés szerint a magyar betegek két­
harmada csak akkor keresi fel a fogorvosi rendelőt, 
ha már panasza van, fájdalmat érez. Ami ennél is 
szörnyűbb, hogy a páciensek 12 százaléka az el­
múlt 5 évben nem volt fogorvosnál, holott fél vagy 
egy éven belül ajánlott lenne elmenni. A probléma 
forrása nem csak anyagi természetű, az egészség- 
ügyi kultúránkkal is problémák vannak, hisz a leg­
több kezelés díjmentes - mondta Dr. Hermann Péter 
a SOTE oktatási rektor-helyettese, a Magyar Orvosi 
Kamara fogorvosi tagozatának elnöke a Kossuth 
Rádió Napközben című műsorában.
Nem kell otthagyni egy vagyont 
A betegeknek nem kell fizetniük a fogmegtartó ke­
zelésekért, így a tömésért vagy a gyökértömésért, 
illetve a különböző prevenciós - beavatkozásokért, 
mint a fogkő-eltávolítás, továbbá a fogeltávolításért 
sem. A fogpótlásokért viszont igen, de csak a 18 és 
62 év közöttieknek. Az orvosi díj akkor sem díjköte- 
leses, a gyógyászati segédeszközöket kell kifizetni­
ük a pácienseknek.
Utóbbi ára sokszor félreértéseket okoz. Ez abból 
adódik, hogy a társadalombiztosítás "régi és rossz" 
ártábla alapján számolja ki a támogatások össze­
gét. így a gyógyászati segédeszközök, például egy
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fogszabályozó készülék 70-80 százalékos támoga­
tása végeredményben csak 10-20 százalékos lesz 
- magyarázta Dr. Hermann Péter.
Korán kialakul a probléma
Saját foguk állapota mellett a szülőknek nagy a fele­
lősségük gyermekeik esetében is. Az Egészségügyi 
Világszervezet elvárása szerint a 6 éves gyerekek 
50 százalékának kellene ép fogazattal rendelkeznie, 
ám itthon ez a szám csak 40 százalék. Átlagosan 4 
lyukas foga van egy magyar gyereknek, az EU-átlag 
ezzel szemben 1-nél is kevesebb.
Korábban a szülőknek azt kellett jelezniük, ha nem 
kérik gyermekük számára az iskolafogászati szű­
rést, manapság viszont azt, ha kérik. Az eddigi ta­
pasztalatok alapján inkább nem élnek vele. Sokan 
nem látják be, mennyire fontos, hogy kontroll alatt 
legyenek már a fiatalok is, és hogy hamar kiderül­
jön, ha bármi probléma van a szájukban - mutatott 
rá dr. Tóth Zsuzsanna, a SOTE Konzerváló Fogászati 
Klinika igazgatója.
így van egy igen széles rizikócsoport, a gyerek kö­
rülbelül 70 százaléka, amelyik tulajdonképpen ki­
esik az ellátásból, mert ilyen-olyan okokból nem jut 
el a fogorvoshoz - tette hozzá dr. Fábián Gábor, a 
SOTE Gyermekfogászati és Fogszabályozási Klini­
kájának igazgatója.
Nem állunk jól a fogászok számát tekintve sem. A 
WHO ajánlása szerint 2000 lakosra egy fogorvos­
nak kellene jutnia, amit teljesítjük is, ám ebbe min­
den fogász beletartozik. A betegellátás biztonsá­
ga viszont problémás, mivel azt csak az Országos 
Egészségbiztosítási Pénztár finanszírozta fogorvo­
sok tudják biztosítani. így már 3-4 ezer emberre jut 
egy fogorvos. Ráadásul a területi egyenlőtlenség is 
gondot okoz. Ezen a jövőben változtatni kell - húzta 
alá a SOTE oktatási rektor-helyettese.

Forrás: hirado.hu

■ ERŐS KÖZEPES TERMÉS

Az őszi vetésű növények aratása csaknem befeje­
ződött - tudtuk meg Hevesi István mindszenti gaz­
dától, akit az agrárium aktualitásairól kérdeztük.
■ Néhány nap múlva véget ér az őszi vetésű növé­
nyek betakarítása. Viszonylag erős közepes termés 
várható, azonban a búza jelentős problémát okoz, 
mivel gyenge a minősége - mondta a mezőgaz­
dász. Hozzátette, az 1990-es évek végén volt utoljá­
ra ilyen alacsony a gabona felvásárlási ára, ugyanis 
a megyében van, ahol 3000 forint alatt vásárolnak 
rel 100 kilogramm árpát.
Hevesi István hozzátette, a napraforgó több mint 
80 százaléka elvirágzott, a múlt heti esőzések miatt 
azonban megjelent a növényeken a gomba. A kuko­
ricát pedig a kukoricabogár és a moly támadta meg. 
A mezőgazdász az állattenyésztés aktualitásairól is 
tájékoztatta lapunkat. Mint elmondta, a sertéshús

felvásárlási ára emelkedik. Tavaly azonban veszte­
séggel zártak a tenyésztők és csak minimalizálni 
tudták a károkat, ezért az idei fellendüléssel mind­
össze kiegyenlítik a deficitet.

Megyeri József

■ NYÁRI SZÜNET A BÍRÓSÁGOKON

Augusztus 19-én ér véget a nyári ítélkezési szünet 
az ország bíróságain. Az Alkotmánybíróságon (Ab) 
az ítélkezési szünet július 25-től augusztus 28-ig 
tart.
Az Országos Bírósági Hivatal honlapján olvasható 
tájékoztatás szerint büntetőügyekben a bíróságok 
folyamatosan ellátják törvényi feladataikat, a határ­
idők számítását a törvénykezési szünet nem érinti. 
A büntető bírák az ítélkezési szünet alatt is eljárnak 
például a gyorsított eljárásokban és döntenek a 
kényszerintézkedések elrendeléséről, illetve meg­
szüntetéséről.
Polgári perekben és fizetési meghagyásos eljárá­
sokban az ítélkezési szünet alatt a felekre nézve 
megállapított határidőkbe a törvénykezési szünet 
nem számít bele. Fellebbezési határidő esetén pél­
dául a fél részére július 1-jén kézbesített fellebbe­
zéssel megtámadható határozat 15 napos fellebbe­
zési határideje csak augusztus 23-án jár le.

Forrás: mti.hu
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tudjuk megjelentetni.
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I A VILÁGBAJNOKSÁG UTÁN 
SINCS LEÁLLÁS

A mindszenti karate klub a sikeres világbajnokság 
után újabb erőpróbákra készül. Először a július vé­
gén Szentesen megrendezésre kerülő nyári nemzet­
közi edzőtáborban veszünk részt, ahova az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma, a Nemzeti Együttműkö­
dési Alap által kiírt szakmai pályázaton nyert támo­
gatásból tudunk részt venni.

ff

Ez a tábor erőnlétileg és szakmailag is tovább fej­
leszti a résztvevők fizikai állapotát és technikai 
színvonalát, ami jó alapot ad az őszi versenysoro­
zathoz. A klubból nyolc fő vesz részt a táborban. 
Lesz, aki tudja vállalni az ott alvást is, de páran a 
bej áros megoldást választották.

A tábor után a mindszenti klubélet is felpezsdül. 
Szintén a már fentebb említett pályázat kiíró jó­
voltából a működési pályázaton nyert összegből 
a központi terem teljesen új talajborítást kap, ami 
megfelel a küzdősportoknál nagyon fontosnak tar­
tott védelmet nyújtó felszerelésnek. Ez az eszköz 
nagymértékben csökkenti az esésekből keletke­
ző baleseteket. A pályázati összeg lehetővé teszi, 
hogy a tetőszerkezetben is és az eső elvezetésben 
is javításokat hajtsunk végre. Ezek a munkálatok 
már részben elkezdődtek. A támogatási keretből 
kell megoldanunk a terem belmagasságának csök­
kentését fűtés megtakarítás szempontjából. Ezek 
a munkálatok a gyerekek és szüleik összefogásá­
ból társadalmi munka keretében fog megvalósulni. 
Természetesen, amelyik terület igényli a szakértel­
met, ott szakemberhez fordulunk. Terveim szerint 
a munkálatok augusztus elején kezdődnének és a 
hónap közepéig tartanának. Fontos tartanunk az 
ütemtervet, mert 15-én kezdődik a 7. Szegvári kara­
te sátortábor, ami az edzések mellett a sok játékról 
és a szórakoztató kikapcsolódásról szól. Általában 
30-35 gyermek vesz részt ebben a táborban, ak­
tív szülői segítség mellett. Az idén terveim szerint 
a szentesi kalandparkba is eljutunk, valamint sze­

retnénk egy színvonalas bemutatóval fellépni az 
augusztus 20-i falunapon, mivel már két éve folya­
matosan le kell mondanunk produkciót a viharok 
miatt. Ez a tábor egyébként nyitott, 14-15 éves korig 
bárki részt vehet és kipróbálhatja programjainkat, 
de természetesen betartva az etikettet és a tábor 
szabályzatát. A tábor után mindenki "nyújtózik" egy 
nagyot és lélekben készül az iskolakezdésre.
Szeptemberben a külsőleg és belsőleg is megújult 

edzőterembe, friss lendülettel várjuk a karate és 
más csoportokba jelentkező sportolni vágyókat.

Az őszi versenysorozat egy magyarországi meg­
mérettetéssel kezdődik, ami után egy héttel a szer­
biai kontinensviadal vár a versenyzőkre. Ez az Eu­
rópa bajnokság nagyon nagy kihívás lesz és bízunk 
benne, hogy a politikai helyzet sem fogja megaka­
dályozni a kiutazást. Természetesen mindenről be­
számolunk majd.

Erdei Sándor

Mindszent Város 
Önkormányzata

és a Mindszenti
Római Katolikus Egyházközség

szeretettel meghívja 
Önt és kedves családját, 
barátait, ismerőseit a

Nándorfehérvári diadal
tiszteletére rendezett megemlékezésre

2016. július 24-én (vasárnap)
a Római Katolikus Templom kertjébe.

9.00 Ünnepi szentmise

A szentmisét követően megemlékezés 
a Nándorfehérvári diadalról.

Ünnepi köszöntőt mond:
Szécsényi Józsefné,

az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagja, 
a „Mecénások a Kultúráért” Egyesület elnöke
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Tisztelt Olvasóink!
A Mindszenti hírek 
következő száma

2016. augusztus 12-én
jelenik meg.


